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ГРОМАДСЬКА РАДА ПРИ ГОЛОВНОМУ УПРАВЛІННІ 

ДЕРЖАВНОЇ ПОДАТКОВОЇ СЛУЖБИ У ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

вул. Григорія Сковороди, 46, м. Харків, 61057, тел.: (057) 700-08-05, E-mail: kh.press@tax.gov.ua; сайт: www.kh.tax.gov.ua, 

27 травня 2026 року.                                                                                                    №_____ 

ПРОТОКОЛ № 2 

ЗАСІДАННЯ ГРОМАДСЬКОЇ РАДИ ПРИ 

ГОЛОВНОМУ УПРАВЛІННІ ДПС У ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

 

Дата та час проведення: 27 травня 2026 року о 11:00 за київським часом.  

Місце проведення: Харків, вул. Петра Болбочана, 25 та на платформі 

ZOOM,  посилання: 

https://us04web.zoom.us/j/79633591786?pwd=kogaQbQyaIQMzQJqob6S9kUkGX96lv.1&jst=2      

Ідентифікатор конференції: 796 3359 1786, Код доступу: r7s7Jr 

Головуючий – Голова Громадської ради – Ігор Базуков 

Кожен член Громадської ради був проінформований особисто про засідання 

Громадської ради при ГУ ДПС у Харківській області за три робочих дні до початку 

засідання Громадської ради листом на вказану ним електронну пошту в ГУ ДПС у 

Харківській області. Також  21 травня 2026 о 13:55 було оприлюднено інформацію 

про засідання Громадської ради при ГУ ДПС у Харківській області на офіційному 

веб-сайті ГУ ДПС у Харківській області  за два робочих дні до їх початку засідання 

Громадської ради  

(https://kh.tax.gov.ua/dlya-gromadskosti/gromadska-rada/povidomlennya/povidomlennya-/1013055.html  ).  

Діяльність Громадської ради регламентується Постановою Кабінету 

Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі 

громадськості у формуванні та реалізації державної політики», якою затверджено 

Типове положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному 

органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, 

Київській та Севастопольській міській, районній, районній у мм. Києві та 

Севастополі державній адміністрації (далі Типове положення № 996), та 

https://us04web.zoom.us/j/79633591786?pwd=kogaQbQyaIQMzQJqob6S9kUkGX96lv.1&jst=2
https://kh.tax.gov.ua/dlya-gromadskosti/gromadska-rada/povidomlennya/povidomlennya-/1013055.html
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Положенням про Громадську раду при Головному управлінні ДПС у Харківській 

області. 

Згідно з Типовим положенням№ 996 п. 22. Основною формою роботи 

громадської ради є засідання, що проводяться у разі потреби, але не рідше ніж один 

раз на квартал. Позачергові засідання громадської ради можуть скликатися за 

ініціативою голови громадської ради, керівника органу виконавчої влади або однієї 

третини загального складу її членів. 

… 

Засідання громадської ради є правоможним, якщо на ньому присутні (у тому 

числі дистанційно) не менш як половина її членів від загального складу. 

Засідання громадської ради проводяться відкрито. 

… 

Інформація про дистанційну участь у засіданні громадської ради фіксується у 

протоколі засідання громадської ради. 

п. 23. Рішення громадської ради приймається відкритим голосуванням 

простою більшістю голосів її членів, що беруть участь у засіданні (у тому числі 

дистанційно). У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос головуючого 

на засіданні. 

Рішення громадської ради мають рекомендаційний характер і є 

обов’язковими для розгляду органом виконавчої влади. 

Рішення органу виконавчої влади, прийняте за результатами розгляду 

пропозицій громадської ради, не пізніше ніж у десятиденний строк після його 

прийняття в обов’язковому порядку доводиться до відома членів громадської ради 

та громадськості шляхом його оприлюднення на офіційному веб-сайті органу 

виконавчої влади та/або будь-яким іншим способом. Інформація про прийняте 

рішення повинна містити відомості про врахування пропозицій громадської ради 

або причини їх відхилення.  

Згідно з наказом ГУ ДПС від 17.12.2021 № 712 «Про затвердження складу 

Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Харківській області» (далі 

наказ № 712) зі змінами затверджено склад діючої Громадської ради. З урахуванням 
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всіх змін, внесених до наказу № 712, на теперішній час, до Громадської ради 

входить 24 представники інститутів громадянського суспільства. 

 

Присутні від інститутів громадянського суспільства (далі - ІГС).  

На  початок  засідання  присутні  офлайн  та  онлайн  (ідентифіковані) 17 

членів Громадської ради.  

Запрошені: 

Представниці ГУ ДПС у Харківській області - 2,  

Представниця  Північного межрегіонального управління ДПС по роботі з 

великими платниками податків - 1, 

Фахівець, залучений до роботи Громадської ради на постійній основі - 1. 

Кворум є, згідно п.22 Типового положення № 996.  
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 
 

 

 

З питання 1 Порядку денного 
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Відкриття засідання.  

Доповідає: Голова Громадської ради при Головному управлінні ДПС у 

Харківській області Базуков Ігор 

Хвилиною мовчання  вшанували пам’ять  загиблих внаслідок збройної 

агресії проти України. 

СЛУХАЛИ: головуючого - Голову Громадської ради при Головному 

управлінні ДПС у Харківській області Ігоря Базукова  – який зауважив що засідання  

відбувається в умовах воєнного стану. Повідомив, що захід проводиться у 

змішаному форматі, за адресою: Харків, вул. Петра Болбочана, 25 та на платформі 

ZOOM, посилання:  

https://us04web.zoom.us/j/79633591786?pwd=kogaQbQyaIQMzQJqob6S9kUkGX96lv.1&jst=2       

Ідентифікатор конференції: 796 3359 1786, Код доступу: r7s7Jr 

Побажав учасникам заходу плідної роботи. Оголосив про початок засідання. 

 

З питання 2 порядку денного 

СЛУХАЛИ: головуючого — Голову Громадської ради при Головному 

управлінні ДПС у Харківській області Ігоря Базукова, який запропонував надати 

пропозиції чи зауваження щодо обрання секретаря засідання. Пропозиції: Базуков 

Ігор пропонує секретарем зборів Пархоменко Олену Степанівну. 

Голова Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Харківській 

області Ігор Базуков запитав, чи є ще пропозиції та зауваження. 

Пропозиції та зауваження відсутні. 

https://us04web.zoom.us/j/79633591786?pwd=kogaQbQyaIQMzQJqob6S9kUkGX96lv.1&jst=2
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Головуючий на засіданні, Голова Громадської ради при Головному 

управлінні ДПС у Харківській області Ігор Базуков, запропонував голосувати за 

секретаря засідання. 

ГОЛОСУВАЛИ:  

За обрання секретарем засідання Пархоменко Олени Степанівни: 

«за» - 16; 

«проти» - 0; 

«утримались» - 1. 

УХВАЛИЛИ:  

Обрати секретарем засідання Пархоменко Олену Степанівну. 

 

З питання 3 порядку денного  

СЛУХАЛИ: головуючого на засіданні - Голову Громадської ради при 

Головному управлінні ДПС у Харківській області Ігоря Базукова, який 

запропонував обрати членів лічильної комісії. Є пропозиції. 

Пропозиції: головуючий Базуков Ігор пропонує обрати до лічильної комісії 

Шавріну Юлію Віталіївну, Мороз Ганну Андріївну, Шевченка Віталія Леонідовича. 

Головуючий на засіданні Ігор Базуков запитав, чи є ще пропозиції чи зауваження. 

Пропозиції та зауваження відсутні. 

ГОЛОСУВАЛИ:  

За обрання до лічильної комісії Шавріної Юлії Віталіївни, Мороз Ганни 

Андріївни, Шевченка Віталія Леонідовича: 
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«за» - 16; 

„проти“ - 0; 

„утрималися“ - 1. 

УХВАЛИЛИ: 

Обрати до лічильної комісії: Шавріну Юлію Віталіївну, Мороз Ганну 

Андріївну, Шевченка Віталія Леонідовича. 

Головуючий на засіданні Базуков Ігор запропонував лічильній комісії 

перевірити лист реєстрації присутніх на засіданні; представник лічильної комісії 

Шевченко Віталій Леонідович  від імені лічильної комісії підтвердив присутність 

17 членів ради. 

Кворум є, продовжуємо роботу. 

Продовжуймо розгляд питань. 

 

З питання 4 Порядку денного 

СЛУХАЛИ: головуючого на засіданні – Голову Громадської ради при 

Головному управлінні ДПС у Харківській області Базукова Ігора, який ознайомив 

присутніх із проєктом Порядку денного засідання, що був надісланий усім членам 

Громадської ради. Головуючий на засіданні Базуков Ігор вніс пропозиції щодо його 

змін та запитав, чи є ще пропозиції чи зауваження. 

Пропозиції та зауваження відсутні. 

ГОЛОСУВАЛИ: 
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За затвердження Порядку денного засідання Громадської ради при Головному 

управлінні ДПС у Харківській області зі змінами, внесеними Базуковим Ігорем. 

«за» - 16; 

„проти“ - 0; 

„утрималися“ - 1. 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити погоджений Порядок денний засідання Громадської ради при 

Головному управлінні ДПС у Харківській області з такими пунктами: 

5 Про затвердження листа на ім’я голови Харківської обласної 

військової адміністрації для представлення до відзначення 

державною нагородою України - почесним званням «Заслужений 

економіст України» - Панаєтова Григорія Костянтиновича, 

радника голови Громадської ради з питань розвитку 

підприємництва; 

Прийняти до рішення. 

6 

Сприяння безбар'єрності для платників податків, комунікація 

платників податків з Податковою службою. 

Доповідач: представник ГУ ДПС, начальник відділу інформаційної 

взаємодії Олександра Волобуєва. 

Доповідач: представник Північного межрегіонального управління 

ДПС по роботі з ВПП, завідувач сектору інформаційної взаємодії 

Олена Безсмертна. 

Доповідач: директор «Харківського регіонального фонду підтримки 

підприємництва» Григорій Панаєтов. 

Прийняти до відома. 
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7 

Алгоритм нарахування земельного податку на розміновані земельні 

ділянки, які мають статус замінованих. 

Доповідач: представник ГУ ДПС, начальник відділу адміністрування 

податку на майно та місцевих зборів з фізичних осіб управління 

оподаткування фізичних осіб Наталія Дьякова. 

Прийняти до відома. 

8 

Різне. За потреби. 

Доповідач: члени Громадської ради.  

9 

Закриття засідання. 

Доповідач: голова Громадської ради Ігор Базуков.  

 

З питання 5  

Щодо питання 5 порядку денного. 

 

СЛУХАЛИ: головуючого на засіданні Ігоря Базукова, який ознайомив 

присутніх із довідковою інформацією:  

Панаєтов Г.К. - доброволець, ветеран, учасник бойових дій. 24 лютого 2022 р. 

долучився до лав спецпідрозділу ГУР МО, де брав активну участь у визволенні 

Харківщини, після чого був переведений до 36-ї окремої бригади морської піхоти 

та брав участь у визволенні Херсона. Наприкінці 2022 р. звільнився за станом 

здоров'я та поновився на посаді директора Харківського регіонального фонду 

підтримки підприємництва. 

За понад 5 років роботи на цій посаді він допомагав та консультував велику 

кількість ветеранів, ВПО та молодих підприємців. Проєкт «Школа малого бізнесу. 

Лабораторія успіху», що реалізується під його керівництвом, упродовж 4 років 

щороку збирає понад 100 початківців у бізнесі. За підтримки Панаєтова Г.К. понад 
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200 підприємців Харківського регіону, зокрема ВПО, ветерани та члени їхніх 

родин, відкрили власну справу. 

Панаєтов Г.К. є активним громадським діячем та волонтером, очолює ГО 

«Ресурсний центр «Ветеранський простір «Пліч-о-пліч» та ГО «Спільне коло», 

входить до складу колективу Громадської ради при ГУ ДПС у Харківській області, 

де обіймає посаду радника голови з питань розвитку підприємництва на 

громадських засадах. 

За значні особисті заслуги у розвитку економіки, науково-технічний прогрес, 

впровадження нових методів роботи у фінансовій системі та багаторічну сумлінну 

працю ПРОПОНУЮ затвердити подання до відзначення. 

 

Головуючий на засіданні - голова Громадської ради при Головному 

управлінні ДПС у Харківській області Ігор Базуков запропонував проголосувати за 

затвердження листа на ім’я голови Харківської обласної військової адміністрації 

щодо представлення до відзначення державною нагородою України - почесним 

званням «Заслужений економіст України» - Панаєтова Григорія Костянтиновича, 

радника голови Громадської ради з питань розвитку підприємництва. 

 

Пропозиції та зауваження відсутні. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: за затвердження листа на ім’я голови Харківської обласної 

військової адміністрації щодо представлення до відзначення державною нагородою 

України - почесним званням «Заслужений економіст України» - Панаєтова Григорія 

Костянтиновича. 

«За» - 15;  

«Проти» - 0.; 
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„утримались“ - 2.  

УХВАЛИЛИ:  

Затвердити лист на ім’я голови Харківської обласної військової адміністрації 

для представлення до відзначення державною нагородою України - почесним 

званням «Заслужений економіст України» - Панаєтова Григорія Костянтиновича, 

радника голови Громадської ради з питань розвитку підприємництва. 

 

З питання 6 Порядку денного  

СЛУХАЛИ: інформацію щодо сприяння безбар'єрності для платників 

податків, комунікація платників податків із Податковою службою. 

Доповідач: представник ГУ ДПС, начальник відділу інформаційної взаємодії 

Олександра Волобуєва. 

Доповідач: представник Північного міжрегіонального управління ДПС по 

роботі з ВПП, завідувач сектору інформаційної взаємодії Олена Безсмертна. 

Доповідач: директор «Харківського регіонального фонду підтримки 

підприємництва» Григорій ПАНАЕТОВ. 

Запитання, питання, пропозиції та зауваження відсутні. 

Головуючий на засіданні Ігор Базуков запропонував виступи та інформацію 

прийняти до відома. 

 

З питання 7 Порядку денного  

СЛУХАЛИ: інформацію щодо алгоритму нарахування земельного податку на 

розміновані земельні ділянки, які мають статус замінованих. 
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Доповідач: представник ГУ ДПС, начальник відділу адміністрування податку 

на майно та місцевих зборів із фізичних осіб управління оподаткування фізичних 

осіб Наталія Дьякова. 

СЛУХАЛИ: головуючого на засіданні Ігоря Базукова: висловлюємо вдячність 

Олександрі Волобуєвій, Олені Безсмертній, Григорію Панаєтову та Наталії 

Дьяковій за змістовні доповіді та участь у засіданні Громадської ради. 

Ваші виступи є елементом конструктивного діалогу, що демонструє 

стратегічне бачення проблеми та її вирішення, сприяє розвитку податкової системи 

регіону та високий рівень відкритості до потреб бізнес-спільноти й суспільства.  

Ми високо цінуємо співпрацю між податковою службою, ХОВА та 

Громадською радою, що ґрунтується на принципах прозорості, взаємоповаги та 

професійної солідарності. 

Переконані, що наше партнерство й надалі сприятиме зміцненню 

економічного фронту Харківщини. 

Головуючий на засіданні Ігор Базуков запропонував виступи та інформацію 

прийняти до відома. 

 

З питання 8 Порядку денного 

СЛУХАЛИ: головуючого на засіданні — голову Громадської ради при 

Головному управлінні ДПС у Харківській області Ігоря Базукова, який 

запропонував висловлюватися.  

Потреба відсутня, питання не розглядається. 
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